Protocollo di sicurezza Covid  - Mobilità 
 per  Dirigente Medico Laboratorio Analisi
Accesso dall’esterno
· i candidati convocati  entrano da Via Magellano n. 1 Torino. I candidati devono mantenere la distanza sociale di 1 metro; 

· i candidati devono indossare obbligatoriamente la mascherina; qualora un candidato fosse sprovvisto di mascherina ne verrà consegnata una monouso (di tipo chirurgico) da parte dell’organizzazione del concorso; possono non indossare la mascherina unicamente le persone con patologie o disabilità non compatibili con l’uso continuativo della stessa (in tal caso devono essere in possesso della specifica documentazione sanitaria da esibire a richiesta degli addetti dell’organizzazione del concorso);
· L’ingresso di Via Magellano è presidiato da personale sanitario che si occuperà della misurazione della temperatura corporea: se la temperatura risulta pari o superiore a 37,5°, il candidato non può accedere alla postazione di riconoscimento;

· i candidati consegneranno al personale sanitario la scheda – triage (autocertificazione) predisposta su format disponibile sul sito internet aziendale dell’A.O. Ordine Mauriziano di Torino  (in cui attesta di non presentare sintomi influenzali/ respiratori, di non essere stato in contatto con persone positive al Covid-19, di non trovarsi in regime di quarantena, ovvero di non essere risultato positivo al Covid-19, di essere a conoscenza del protocollo di sicurezza adottato). Nel caso in cui l’autocertificazione indichi una situazione incompatibile con la sicurezza del concorso, il candidato non può accedere alla postazione di riconoscimento; qualora un candidato risulti  sprovvisto della scheda – triage (autocertificazione),  è invitato a defilarsi temporaneamente ed a compilarla sul momento (in caso di rifiuto alla compilazione, il candidato non può accedere alla postazione di riconoscimento);

· I candidati dovranno, inoltre, consegnare al personale sanitario il referto relativo ad un test antigenico con esito negativo, rapido o molecolare, effettuato mediante tampone oro/rino-faringeo presso una Struttura pubblica o privata accreditata/autorizzata in data non antecedente a 48 ore dalla data di svolgimento delle prove. Il candidato sprovvisto di detto referto non potrà partecipare alle prove concorsuali.
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