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	Informazioni personali


	· Nazionalità: Italiana

· Data di nascita: 28/03/80

· Luogo di nascita: Napoli

· Residenza: Corso Enrico De Nicola 4, 10128 Torino

· Servizio di Leva Obbligatoria: congedato


	Istruzione
	· Laureato in Medicina e Chirurgia presso la Seconda Università di Napoli il giorno 29/07/2004 con voti 110 /110 e lode, plauso  accademico e  dignità di stampa con la seguente tesi: “Lesioni ossee nelle leucemie acute in età pediatrica” con Relatore Chiar.mo Prof. Vincenzo Riccio.

· Specializzato in Ortopedia e Traumatologia presso la S.U.N. in data 22/01/2010 con votazione 50/50 e lode con la seguente tesi: “Dismorfismi della coxa pedis e disassetti sovrasegmentari” con Relatore Chiar.mo Prof. Vincenzo Riccio.

· Vincitore della borsa di studio SIOT di I livello 2009 con il seguente programma scientifico: “Dismorfismi della coxa pedis e disassetti sovrasegmentari” svolto presso il Centro di Chirurgia del Piede “Prof. G. Pisani”.

· Partecipazione, come interno, a partire dal quinto anno universitario, del reparto di Ortopedia e Traumatologia infantile diretto dal Prof. Vincenzo Riccio.

· In atto Dirigente Medico di I° livello a tempo determinato a partire dall’ 11/03/2010 a tutt’oggi presso Ospedale Santa Croce di Moncalieri (TO)

·       Vincitore del concorso pubblico per assegnazione n° 2 posti a tempo indeterminato di dirigente medico in Ortopedia e Traumatologia presso ASL TO5 ove tutt’ora presta servizio.                                 


	Pubblicazioni
	· La malattia di Dupuytren (Ant. Med. It. Vol. XXIII,   2003).

· La lussazione congenita del ginocchio (Ant. Med. It. Vol. XXIII, 2003).

· Macrodattilia del piede (Ant. Med. It. Vol. XXIII, 2003)

· L’ Epofisiolisi (Ant. Med. It. Vol. XXIII, 2003).

· Trattamento delle cisti ossee semplici xon iniezione di midollo osseo autologo e PRP (Giornate Scientifiche della Facolta’ S.U.N. 2004)

· Lesioni ossee nelle leucemie acute in eta’ pediatrica (Giornate Scientifiche della Facolta’ S.U.N. 2004)

· Metatarsale I incluso (Chirurgia del piede 2008).

· Le malattie demineralizzanti nell’eta’ evolutiva (Atti e memorie della SOTIMI 2008)

· Fratture da stress del collo dell’ astragalo in sinostosi calcaneo-scofoidea: case report . Chirurgia del piede 2009

· Le malattie demineralizzanti nell’ età evolutiva (Atti e Memorie de S.O.T.I.M.I.). 

· Trattamento dell’ alluce rigido con impianto di protesi metatarso- falangea reflexion: case report (Ant. Med. It. Vol 10, 2008 ).

· Protesi ad ancoraggio diretto all’osso (Ant. Med. It. Vol 1, 2008).

· Trasposizione tendinea del flessore breve  pro-interossei e lombricale nella griffe funzionale delle dita esterne del piede : revisione della Letteratura. Chirurgia del Piede 2010, 34: 99-104.

· Fratture da stress del collo dell’astragalo in sinostosi calcaneo-scafoidea: case report. Chirurgia del Piede 2010 Aprile; 34(1) 37-43.

· Dimorfismi della “coxa pedis” e disassetti sovrasegmentari. GIOT  Agosto 2011, 37: 206-214.

· Extremely proximal fractures of the fifth metatarsal in the developmental age. Foot Ankle Int. 2011 May;32(5):S526-32.

·       Treatment of dynamic claw toe deformity flexor digitorum brevis tendon transfer to interosseous and lumbrical muscles: A literature survey.

            Foot Ankle Surg. 2012 Dec;18(4):229-32.   

·   Musculoskeletal problems in pediatric acute leukemia. J Pediatr Orthop B. 2013 May;22(3):264-9
·   Accessory Navicular Excision. Chapter 12 in Surgical   techniques in sport medicine- The Foot and Ankle
·  Surgical Treatment of second Metatarsal Osteochondrosis. Chapter 16 in Surgical techniques in sport medicine- The Foot and Ankle


	Corsi e Congressi
	· Partecipazione con profitto al 54° Corso Teorico Pratico di aggiornamento in Chirurgia del Piede (19 – 24 nov. 2006).

· Partecipazione con profitto al 56° Corso Teorico Pratico di aggiornamento in Chirurgia del Piede (25 - 30 nov. 2007), presentando, in qualità di relatore, lo studio sul “Metatarsale I incluso”.

· Partecipazione, in qualità di relatore, al I Congresso Congiunto Italo- Argentino del Trauma Ortopedico S.I.O.T. A.A.T.O., presentando l’ argomento “Il trattamento ortopedico dell’ estrofia vescicale con osteotomia pelvica anteriore”.

· Partecipazione, in qualità di coautore, al I Congresso Congiunto Italo- Argentino del Trauma Ortopedico S.I.O.T. A.A.T.O., presentando l’ argomento “Effetti dei CEMP sulla cinetica di crescita e sulle capacità di differenziazione delle cellule staminali umane” ; vedi allegato.

· Partecipazione, in qualità di relatore, al “Corso Monotematico 2009 – S.I.C.P.: “L’ avampiede reumatoide” (Modena 22 maggio 2009) presentando il seguente argomento: “Artroplastica del I raggio e riallineamenti (Tecnica tradizionale)” .

· Partecipazione con profitto al 59° Corso Teorico Pratico di aggiornamento in Chirurgia del Piede (22 – 26 mar. 2010) .

· Presentazione, in qualità di coautore, della relazione: “Correzione del PTC per via latero-postero-mediale secondo Pisani. Risultati a distanza.”, al XXXI Congresso nazionale della SICP “Il Piede Pediatrico”. Bari 13-15 Maggio 2010.

· Partecipazione, in qualita’ di relatore, al 60° Corso Teorico Pratico di aggiornamento in Chirurgia del Piede (Santa Vittoria d’Alba) con la relazione “Torsioni segmentarie degli arti inferiori”.

· Partecipazione, in qualita’ di relatore, al 61° Corso Teorico Pratico di aggiornamento in Chirurgia del Piede (Santa Vittoria d’Alba) con le relazioni “Torsioni segmentarie degli arti inferiori”, e “Anatomia descrittivo funzionale”

· Partecipazione, in qualita’ di relatore, al 62° Corso Teorico Pratico di aggiornamento in Chirurgia del Piede (Santa Vittoria d’Alba) con le relazioni “Torsioni segmentarie degli arti inferiori”, e “Anatomia descrittivo funzionale” e “Metatarsalgie iatrogene e post traumatiche.

· Partecipazione in qualità di relatore, al 63° Corso di Propedeutica alla Chirurgia del Piede (Santa Vittoria d’Aba) con le relazioni “Torsioni segmentarie degli arti inferiori”, “Anatomia descrittivo funzionale”, “Anatomia chirurgica” e “Anatomia Chirurgica della Coxa Pedis”.
· Partecipazione in qualita’ di relatore al 30° congresso della societa’ Marocchina di ortopedia (26-28 aprile Marrackesch) con la relazione “L’ artrodesi di tibio-tarsica”

· Relatore al 2° congresso SIMCRI con la relazione dal titolo “Tecnica di disgregazione meccanica nelle lesioni di interesse ortopedico: esperienza personale”

· Relatore al Congresso IL PIEDE DALL’INIZIO ALLA FINE con la relazione dal titolo “Torsioni e rotazioni”



	Abstract
	· Il trattamento ortopedico dell’estrofia vescicale. (XII Congresso SITOP Anacapri 29-30 Settembre-1 Ottobre 2005); vedi allegato.

· Le lesioni ossee nelle leucemie acute in età pediatrica. (Giornate Scientifiche dell’Ateneo SUN 2004).

· Trattamento delle cisti ossee semplici con iniezione percutanea di midollo autologo e plasma ricco in piastine (PRP). (Giornate Scientifiche dell’Ateneo SUN 2004).

· Le necrosi ossee nelle leucemie acute in età pediatrica (102° Congresso SOTIMI 7-9 Maggio 2009 - Catania) ; vedi allegato.



	
	


